# 地上洋及 金剛 企正商地产热烈的安全国两台胜派吕开

本报讯 3月3日,全国人大代表,三全集团创始人、董事长陈泽民,全国人大代表、宇华教育集团董事长李光宇来到全国两会郑州融媒体新闻会客厅,就创新创业、环境保护、教育事业等方面畅所欲言。



扫码 看视图

## 全国人大代表陈泽民、李光宇做客会客厅谈创业聊教育

# 年轻人创业不要害怕"试错"



全国人大代表,三全集团创始人、董事长陈泽民

# A M R

全国人大代表、宇华教育集团董事长李光宇

### 谈创业 年轻人不要害怕"试错"

50岁才开始创业,陈泽民玩"小球汤圆",并赢得了中华汤圆王的称号。提起创业,他说:"创业非常不容易,但是我们要有勇气、有信心、敢于尝试和试错,积累经验和智慧。"除了勇气和信心,陈泽民建议年轻人一定要懂得从头做起、

从零做起,从社会实践中总结经验、注重积累,有经历和阅历后再去创业,成功率会更高。

"我们虽然鼓励年轻人去创业,但是也要知道,创业是非常不容易的,年轻人要有失败的思想准备。"陈泽民说。

### **谈教育** 郑州的崛起和发展关键是人才

"郑州是从哪里来的?郑州是一座火车拉来的城市。"李光宇代表首先表示,经历了多年发展的郑州,如今已迎来了一个新的发展机遇。

"河南是中国的中心,而作为 省会城市,郑州的崛起对河南,乃 至于中国都有着支撑和带动作 用。"李光宇认为,郑州的崛起和 发展关键是人才,前提是教育,首 先发展的也应是教育。

"郑州要发展,要想抓住千年一遇的发展机遇,实现弯道超车、跨越发展,必须科教兴郑,重视科研、重视教育。"李光宇代表说。

### **谈环保** 推动新能源的开发

现在,陈泽民在介绍自己的时候,总是要强调一个新身份:郑州地美特新能源科技有限公司董事长。去年,74岁的陈泽民再次开始创业:推动地热能源开发。

"国家和公民都越来越重视环 保问题,燃煤是造成大气污染的重 要原因之一。我一直在思考,有没有什么新能源可以代替燃煤,既能够产生能量,又能避免污染。经过实地考察和科学实验,我在74岁的时候重新创业,瞄准了地热这个新能源的开发。目前,我们已经掌握了相关技术。"陈泽民说。

### 谈智造兴省 变河南制造为河南智造

"河南虽然是工业大省,但还不是工业强省,智能制造是河南工业转型升级的突破口。"陈泽民说。

2016年,在"智造"方面,河南 积极引导开展智能制造试点示 范,制定实施河南省智能工厂智 能车间评价指南,不断组织开展 智能制造试点工作。

陈泽民建议:"河南在工业发展的过程中,要全面推行智能制造,提升企业数字化、智能化水平,要在产品质量、服务质量等方面全面提高,带动更多制造企业向智能化转型,真正地变河南制造为河南智造。"

### **谈减负** 给孩子少留点作业,多上点体育课

"今年,我想提交的建议就是呼吁'少留点作业,多上点体育课'。"

李光宇代表说,现在,小孩子的书包从单肩背变成双肩挎、双肩 挎又变成了拉杆箱,而与之形成鲜 明对比的是,体育课在课表上的课 时排的比原来少了,而真正在运动 场上的体育课,可能比课表上的还 要少。

"小孩子正在长身体,身体应该是一切的前提,而现在小孩子写作业的时间太长了,运动的时间太少了。建议少留一点作业,多上体育课。"李光宇说。

### 谈郑州融媒体 长枪短炮,出手不凡

"郑州融媒体的全国两会会客厅我是年年来,年年都有新感受。"谈及对今年全国两会郑州融媒体新闻会客厅的感受,李光宇代表连连点赞,"最直观的感触就是,这里一看就是郑州融媒体的会客厅,在北京河南大厦一楼最抢眼、

最方便的位置。走进会客厅一看,真是实现了现代化的融媒体,看到这里十八般神器、长枪短炮,从报纸到视频到直播全上了。我最近还看到了你们的冬呱视频上线,还关注了郑直播,郑州融媒体出手不凡。"

郑报融媒记者 李娜 王继兵 刘俊礼 裴蕾 覃岩峰 王译博 徐刚领 石闯/文 宋晔 马健/图

郑州融媒体



那州晚報 中MH 5H 5H2







